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Следующий этап проекта «Развитие социального предпринимательства на территориях присутствия ДТЭК» в нашем городе
19 мая 2014 в Счастьенском Дворце культуры Ассоциация «Социально-экономические стратегии и партнёрства» совместно с Агенцией местного развития г.Счастье провели семинар-тренинг по бизнес-планированию.  
Счастьенцам, желающим принять участие в проекте «Развитие социального предпринимательства на территориях присутствия ДТЭК», была предоставлена подробная информация о методах анализа рынка, основах предпринимательства, правилах организации и ведении собственного бизнеса. Участники тренинга имели возможность проанализировать свои бизнес-идеи, научится составлять бизнес-план, получить ответы на волнующие их вопросы.
[bookmark: _GoBack]Если Вы желаете открыть или расширить свой бизнес в городе Счастье, но не смогли посетить семинар-тренинг, Вы имеете право до заседанию Экспертного комитета заполнить Заявку на участие в проекте, направив ее на электронный адрес lda.of.schastye@gmail.com , и получит консультации  по телефону:  095-351-85-23 (Виктория).
Также, скачав приложения, Вы можете ознакомится с Положением о конкурсе и Формой бизнес-плана.
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